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В Україні готують нову систему покарань за перевищення швидкості. Розмір

штрафу планують прив’язати до тяжкості порушення, а для окремих водіїв

можуть запровадити жорсткіші санкції.

Перша віцепрем’єр-міністерка — міністерка економіки Юлія Свириденко

заявила, що уряд працює над реформою, яка змінить порядок нарахування

штрафів за перевищення швидкості. Замість нинішньої системи пропонується

запровадити кілька рівнів відповідальності залежно від того, наскільки водій

перевищив дозволений ліміт.

Зараз штраф у 340 гривень передбачений за перевищення швидкості більш ніж

на 20 км/год, але менш ніж на 50 км/год. Якщо ж водій перевищує ліміт більш ніж

на 50 км/год, сума стягнення становить 1700 гривень.

В уряді вважають, що така модель не враховує реальної різниці між

порушеннями. Адже водій, який перевищив швидкість на 52 км/год, отримує

таке саме покарання, як і той, хто рухався на 100 км/год швидше за дозволене.

Нова концепція передбачає поділ порушень на окремі категорії. Зокрема,

можуть з’явитися різні штрафи для перевищення на 20–30 км/год, 30–50 км/год,

50–70 км/год та понад 70 км/год.

За словами Свириденко, принцип майбутньої реформи полягає в тому, що

суворість покарання має відповідати ступеню порушення. Ініціатива стала

частиною ширших змін у сфері безпеки дорожнього руху після низки

резонансних аварій.

Найбільше нововведення може вдарити по водіях, які регулярно перевищують

швидкість на 50–70 км/год. Для цієї категорії розмір штрафів здатен суттєво

зрости порівняно з чинними 1700 гривнями.

Водночас для порушень у межах 20–30 км/год уряд розглядає можливість

встановлення нижчих штрафів. Також окремо обговорюється покарання за

повторні порушення.

Якщо водій вдруге протягом року перевищить швидкість більш ніж на 50 км/год,

штраф можуть подвоїти. Крім того, розглядається варіант тимчасового

позбавлення права керування транспортним засобом.

Після погодження з профільними міністерствами пропозицію планують подати

до Верховної Ради у вигляді законопроєкту. Очікується, що це може статися

восени 2026 року.
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